

车没熄火去超市买茶叶蛋 分分钟，奔驰被贼轰一声开跑了

偷车贼被警方抓获时，已经办好了假牌照和假行驶证

吃饭抢着付钱是国人客气的习惯，可因为争着付茶叶蛋的钱，而让停在路边未熄火的奔驰车被人开跑，那损失可就大了。而这一幕在南京真实发生了。经过南京秦淮警方一周的努力，被盗的奔驰车被追回，此时偷车贼已为该车制作了一整套假的车牌、行驶证准备卖车。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲



下车抢买单，车被开跑了 漫画 雷小露

警方提醒

车停路边要注意安全

车辆停在路边，无论多久都应主动熄火、关窗，防止被不法分子盯上，避免车辆和车内财物被盗。

和朋友抢买单，谁料奔驰车被人开跑了

4月13日零点刚过，南京市民于先生和朋友开车经过苜蓿园大街，途中两人都觉得肚子饿，便将车停在路边的一家超市门口。坐在副驾驶座位上的于先生的朋友立马下车买吃的。看到朋友在超市里拿了些茶叶蛋、面包等食品准备付钱，于先生也跟着冲下车，小跑着进了超市，客气地拉走朋友，想抢在对方之前把钱给付了。

就在这时，两人听到外面传来一阵发动机轰油门的声音。定睛一看，一穿着白色T恤的男子已经坐进于先生的奔驰车里，将车开走了。于先生立马冲出超市，向着车开走的方向追去，可此时车辆早已开远。于先生立马向月牙湖派出所报了警。

偷车贼落网，车子已被更换为扬州牌照

接到报警后，秦淮警方立即展开调查。办案民警首先排除了因债务等纠纷引发的熟人作案的可能。经过沿路监控，办案民警发现，该男子将车开跑后，直接驶往了扬州。经过调查，办案民警查出开走奔驰车的男子是有过多次盗车、吸毒等前科的男子潘某。为了防止其将车洗白、转移，避免给追赃挽损带来困难，4月20日，办

案民警获知嫌疑人潘某再次回到南京准备修车的线索便果断出击，成功在黄山路附近一车辆修理厂内将潘某抓获，当场追回已经被其更换为扬州牌照的被盗奔驰车，现场扣押了潘某制作的假车牌、假行驶证等物品。

原本只想偷电动车，没想到遇到了奔驰

面对民警的讯问，潘某表示，当时他也是凑巧在案发现场才临时起意作案。当天晚上，潘某准备在路上转转，看看有没有可偷盗的电动车。就在他转悠的途中，他看到两名男子跑进了一家超市，而他们所开的奔驰车并没有熄火。他见此是个机会，立马钻进车里。由于对车辆状况不熟悉，他第一脚踩油门时车挂在了空挡，发动机发出巨大的声响，惊扰到了车主。随后，他才挂了前进挡，将车开跑。为了防止沿途被照到相貌，潘某还特地将遮阳板放下。

一路到了扬州后，潘某在扬州办理了假的牌照和行驶证。潘某交代，他回南京找修理厂就是怕去正规二手车交易市场被发现，想通过修理厂的人找找看有没有人想买车，然后将车卖掉。

目前，嫌疑人潘某因涉嫌盗窃已被秦淮警方刑拘，案件仍在进一步审查办理中。

司法工作有误算错刑期 两省三地多部门协作为他找回6天自由

4月22日，因犯盗窃罪获刑的于某比原裁定服刑日提前了6天走出了溧阳监狱。

据了解，7年前，于某因涉嫌在扬州江都地区盗窃被河南警方抓获后，移交江都法院审理。不过，由于当年工作衔接出了问题，河南方面未将于某羁押在看守所的材料移交到法院。导致法院在判决时，少折抵6天刑期。入狱后，于某表现良好，先后被三次减刑。期间，于某发现刑期算错。今年2月于某向常州市天目湖地区检察院驻所检察室书面反映，称法院在判决书中将其刑期计算错误，请求纠正。

由于时隔太久，翻找材料遇到了很多麻烦。据江都区检察院工作人员介绍，于某服刑期间先后三次获减刑，重算刑期的话，这些都要修改。最后，在河南警方、江都区检察院、法院及常州市中级人民法院的努力下，最终将于某后续三份减刑裁定书起止日期一一改正，为他找回了6天自由，也维护了司法的公正。通讯员 胡鹏威 姚娟娟 现代快报记者 宋体佳

体彩专版

“招财进宝”让果粉乐坏了！刚想换手机就中iPhone6

4月21日，“刮‘招财进宝’双重机会赢iPhone”活动第二期抽奖结果揭晓，江苏彩友再中79部iPhone6，算上首批抽奖中出的94部和刮出“99”收获的16部，短短一月时间江苏彩友已经收获了近两百部iPhone6手机。实惠的活动让彩友们乐坏了，尤其是那些本就是“果粉”的彩友，刚想换手机就有iPhone6从天而降，如此好运实在是让人羡慕嫉妒恨！

心想事成！4s顺利升级iPhone6

苏州彩民王先生是本次活动的首批中奖者之一，原本就喜爱苹果手机的他，在iPhone6上市后就想把自己的4s更新换代，却由于妻子的反对一直未能如愿。王先生以前很少买彩票，但是自从获知“招财进宝”送iPhone6的消息后，他每天都会去站点刮两张彩票。3月22日，王先生买了十张“招财进宝”彩票回家刮，没想到真的刮出了幸运数字“99”，根据活动规则可以获赠iPhone6一部，在把中奖彩票反复摩挲了好多遍之后，王先生激动的心情才平复下来。又能用上新手机，又不用担心妻子不高兴，王先生这下子可算是心想事成了。

爱意融融！iPhone6转赠“果粉”女友

对于徐州彩民小王来说，“刮‘招财进宝’双重机会赢iPhone”活动为他的爱情又添了一把火。小王平时工作很忙，下班后常买体育彩票缓解压力，曾经只关注数字彩的他在一次亲眼见到彩友刮中10万元大奖后，也喜欢上了好玩易中的顶呱刮，经常会刮上几张。小王的女友是“果粉”，他一直想给女友买一个iPhone6，但贤惠的女友不想给他增添压力，没想到这次刮“招财进宝”，他幸运地刮出了数字“99”，获赠一部iPhone6。确认自己中奖后，小王做的第一件事就是拨通女友的电话告诉她这个好消息，如此浓情蜜意的礼物，相信小王的女友心里肯定乐开花了吧。

太时髦啦！阿婆也爱iPhone6

无锡的许阿婆是目前本次活动中最年长的iPhone6得主，虽已年过六旬，许阿婆心态却很年轻，

对年轻人喜欢的东西都很感兴趣，愿意尝试。从孙子口中得知近期火爆的刮“招财进宝”中iphone6活动后，许阿婆一心想试试。4月16日下午，她散步经过湖滨街的一家体彩站点，一进门，就看到墙壁上贴着“招财进宝”的醒目海报。许阿婆兴致勃勃地一连挑选了5张，由于老人眼花看不清，她一张张小心地刮开之后请销售员帮忙核对。销售员核对到第三张，高兴地喊道：“阿婆，你可真幸运，刮出了99，可以拿一部iphone6手机了！”这段时间许阿婆有得忙了，要好好学着摆弄她的新手机。朱莱

彩市公告牌

体彩顶呱刮带您开启“财富之门” 最高奖金25万

近期，顶呱刮“招财进宝”为彩民们带来不少惊喜，除了丰厚的奖金还有时尚的iPhone6好礼！活动火热进行的同时，另一扇“财富之门”也正在为大家悄然打开。

新票“财富之门”面值10元，共有12次中奖机会，最高奖金25万元。金灿灿的票面上印有3把打开12个财富之门的钥匙，让刮奖变得神秘而富有乐趣，让你忍不住想一探究竟。此款彩票玩法简单：刮开覆盖

膜，如果“你的号码”中任意一个号码与“中奖号码”之一相同，即中得该号码下方所示的金额，如果出现一个“宝箱”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍，兼中兼得。近年来，顶呱刮“财富系列”主题票先后重磅登场，其中百万大奖票的现身总会携带时尚好礼为彩民们带来意外惊喜，去年开展的“玩‘四季来财’周周送smart”活动为江苏彩民送出了6辆奔驰smart！今年的“玩‘招财进宝’双重机会赢iPhone6”活动开展至今，已有将近200部iPhone6落入江苏彩民口袋。目前，该



新票样

彩市万花筒 大乐透再爆3注一等奖 奖池滚存至12.36亿元

大乐透又爆3注超值头奖！经历短暂1期停歇之后，4月22日晚开奖的大乐透第15045期，全国又中出3注头奖，单注基本奖金878万多元，其中1注追加单注头奖奖金更是高达1405万多元。

大乐透第15045期开奖号码为“08、09、22、29、30+08、12”。数据显示，3注头奖分落广东、江西、浙江三省，浙江彩民中得追加头奖。广东头奖出自珠海市03069体彩网点，中奖票是一张“8+2”复式票，总计中奖882万多元；江西头奖出自赣州06328体彩网点，中奖票系一张10元单式票，中奖878万多元。浙江追加头奖则出自温州25182体彩网点，中奖的是一张“6+2”复式票，单票斩获1407万多元。值得一提的是，同期二等奖井喷了197注。数据显示，北京05202体彩网点，中出二等奖47注，由三张中奖票中出，极可能出自一人手笔，总奖金172万多元。而同期湖北武汉15032体彩网点，也独中41注追加投注二等奖，单票总奖金194万多元。如果不是因为后区错了一个号码而憾失头奖，当期在北京和武汉就双双爆出数亿元的巨奖了。

在第15045期开奖过后，大乐透奖池依然是12.36亿多元。本周六晚开奖的第15046期，届时2元最高可中1000万，3元追加投注最高可中1600万，而适当倍投则可以冲击数千万甚至数亿元巨奖。国彩